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3. modul - 1. melléklet 3. évfolyam tanulé

A) FELADATLAP

NV e e

Adok néhény szdmot:
5 8 17 25 30, 41, 47 50, 55 63, 69 78 80, 85 96

Gytjtsd ki, a fenti szamok koziil melyekre igazak az allitasok!

—80-nal nagyobb: . ... ...
— Szamjegyeinek 0sszege 8: .. ... .. ...
— A szamjegyek Osszege egyjegyl paratlan szam: ............. ... ... oL

— 3-mal kevesebb tizes van benne, mintegyes: . ........ ... ... . il

o<

B) FELADATLAP

Név
Ve e

Adok néhany szamot:
5 8 17 25 30, 41, 47 50, 55 63, 69 78 80, 85 96

Gyfjtsd ki, a fenti szamok koziil melyekre igazak az allitasok!

—Paratlan: ... ...
—80-nalnem kisebb: ...... ...
— Szamjegyeinek 0sszege kisebb 6-nal: ......... ... o oo
— A szamjegyek Osszege kétjegyli paratlan szam: ............ ... ... oo

- Két szamjegyének kiilonbsége 3: . ... ... ...



3. modul — 2. melléklet 3. évfolyam tanulé

A) FELADATLAP

N OV e e e e

Figyeld meg a szamokat!
10, 24, 37 48, 55 56, 72, 84, 116

Dontsd el, melyik 4llitas igaz (i), melyik hamis (h)!

Alegkisebb szam szdmjegyeinek 0sszege 10.

Alegnagyobb szam szamjegyeinek 0sszege 8.

Csak egy paratlan szam van koztiik.

A 37 felbonthato két egyenld egész szam Osszegére.
55 forint kirakhat6 kétforintosokbdl.

Az 56-ban 1-gyel tobb tizes van, mint egyes.
A 116-ban tobb tizes van, mint a 10-ben.

A 24-ben kétszer annyi tizes van, mint a 10-ben.
Az 55 kozelebb van a 100-hoz, mint a 0-hoz.
A 116 paros.
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B) FELADATLAP
NV oo

Figyeld meg a szamokat!
10, 24, 37 48, 55 56, 72, 84, 116

Dontsd el, melyik allitas igaz (i), melyik hamis (h)!

Az 55 szamjegyeinek 6sszege 10.

A 84-ben nagyobb a szdmjegyek 0sszege, mint a 48-ban.

A 37 szamjegyeinek dsszege nem nagyobb 10-nél.

A legnagyobb szam paros.

Az 56-ban tobb tizes van, mint a 48-ban.

A 37-ben a 7 valddi értéke nagyobb, mint a 3 valddi értéke.
A 24-ben a 2 val6di értéke 20.
A 48 kozelebb van a 100-hoz, mint a 0-hoz.

Az 56 felbonthat6 két egyenld egész szam Osszegére.
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A 48-nak kétszer annyi tizese van, mint egyese.




3. modul - 3. melléklet 3. évfolyam tanulo

A) FELADATLAP

Név
OV e

1. Ird a szamokat a tablazatba!

SZ t e Sz t e
negyvenhét 10 tizes 25 egyes
7 tizes 6 egyes 34 egyes 3 tizes
8 tizes 2 szazas 8 egyes
hatvanhét egyes 10 egyes 1 szazas
a 90 kisebb szomszédja szazharom

2. A @ szamkartyakbol alkoss harom kétjegyti szamot, amelyek beilleszthet6k
a szamsorba!

Lehet-e mind a hdrom szam paros?
Ha lehet, alkosd meg, ha nem lehet, ird le, miért nem!

...............................................................................

Lehet-e mind a harom szam pératlan?
Ha lehet, alkosd meg, ha nem lehet, ird le, miért nem!

-------------------------------------------------------------------------------

Alkoss a szdmkértydkbol harom szamot agy, hogy alehetd legkisebb szamegyenes-darabon
legyen a helytik!

Helyezd el a szdmokat a szamegyenesen!

s

0 10



3. modul - 3. melléklet 3. évfolyam tanulé

B) FELADATLAP

NV e e e

1. Ird a szamokat a tablazatba!

SZ t e Sz t e
hetvenhét 10 tizes 25 egyes
7 tizes 6 egyes 20 tizes
12 tizes 2 szazas 80 egyes
8 egyes 1 szazas 9 egyes 10 tizes
a 80 kisebb szomszédja szazhét

2. A @ @ szamkartyakbol alkoss harom kétjegyti szamot, amelyek beilleszthetSk
a szamsorba!

Lehet-e mind a hdrom szam paros?
Ha lehet, alkosd meg, ha nem lehet, ird le, miért nem!

Lehet-e mind a harom szam pératlan?
Ha lehet, alkosd meg, ha nem lehet, ird le, miért nem!

...............................................................................

Alkoss a szdmkértydkbol harom szamot tgy, hogy alehetd legkisebb szamegyenes-darabon
legyen a helytik!

Helyezd el a szdmokat a szamegyenesen!

s

0 10



8. modul 3. évfolyam

Mérélap/1.

N OV e e,

1. Hogyan szamitanad ki? Egészitsd ki a hidnyz6 miiveleti jellel, és szamitsd ki!

A béabszinhaz elsé sordban 36-an tiltek. A kovetkezs sorban

6-tal tobben. Hanyan tiltek a masodik sorban? 36 6=
Evi 6 éves, anyukaja 36. Hany évvel fiatalabb
2PN - 36 6 =
Evi mint az anyukéja?
36 Ft-ot gytjtottem, 6 Ft-tal tobbet, mint a testvérem. .
07 ) 36 6 =
Mennyi pénze van a testvéremnek?
A 36 bélyegemet 6 albumlapra egyforman osztottam szét. _
. : . 36 6 =
Hany bélyeg keriilt egy lapra?
36 stiteményt hatosaval tettek talakra. 36 6 =
Hany talat raknak meg stiteménnyel? B
Melyik az a szdm, amelyik a 36-nal 6-tal nagyobb? 36 6=
Melyik az a szdm, amelyiknél 6-tal nagyobb a 367 36 6=
Melyik az a szam, amelyiknél 6-tal kisebb a 367? 36 6=
Melyik az a szdm, amelyik 6-tal kisebb a 36-ndl? 36 6=
Melyik az a szam, amelyiknél 36-tal kisebb a 6? 36 6=
Melyik az a szam, amelyik a 6-nél 36-tal nagyobb? 36 6=
18 di6 van a két zsebemben, mindkett6ben ugyanannyi. _
. 18 2=
Mennyi van egy-egy zsebemben?
18 di6 van egy-egy zsebemben. Mennyi van a kett6ben? 18 2=
Melyik szam a 18 kétszerese? 18 2=
Melyik szdmnak fele a 18? 18 2=
Mely szadm a 18 fele? 18 2=




8. modul 3. évfolyam Mérélap/2.

2. Bgészitsd ki a rajzot! Az ugyanolyan nyilak ugyanazt jelentik.

2
4 6
12
3. Végezd el a mtiveleteket!

64 + 30 = 92/ -/5]|0 =
4 0|+/5]/3 = 7.0 -]2]5 =
314 +23 = 86 -13|3|=
417 |1+11]12 = 710/ -1218|=
6 1 +/18|= 617 -4 2=
3/8/+/4|9 = 7/5|-13|8|=
1 3/ +/2/8|= 912/ -11/9 =
5/6 + 35 = 8|1 -153 =




8. modul 3. évfolyam Méré6lap/3.

4. Keresd meg, melyik szoveges feladathoz melyik rajz illik! Ird egymas mellé a feladat és a
rajza jelét! Ird le a torténeteket szamtannyelven, és oldd meg! Valaszolj a kérdésre!

a) DPisti perselyében 62 Ft van, Zoliéban 13 Ft-tal kevesebb. Hany forintja van a két
gyereknek Osszesen?

b) Kati, Juli és Evi ugyanannyi pénzt gytijtottek. Egyiitt 96 Ft-ot. Mennyi pénziik van
kilon-kilon?

L II.
? ?
| | | | | |
| | | | 1 |
62 13 62 62 -13
. IV.
96 I )
| | | | | | | |
| I | | | I | |
? ? ? % 96 96

.............................................................................




8. modul 3. évfolyam Mérélap/4.

5. Végezd el a muveleteket!

4 -18|= 7. 2:19 =

6 =42 419 = 7
8 - 7= 302 /8=
6 =54 /13]=]1]2
5 =125 418/ = 6

6. Karcsinak 24 matricdja van, testvérének kétszer annyi. Hany matricdja van egytitt a
testvéreknek?
Ird le szdmtannyelven, szdmolj és vdlaszolj a kérdésre!

7. Juli és Eszter egytitt 100 Ft-ot gytjtott. Ki hany forintot gytjthetett?

ha Juli pénze | 70 Ft 45 Ft 32 Ft 55 Ft

akkor Eszter

) 10 Ft 86 Ft 19 Ft
pénze




14. modul

3. osztaly

Mérélap/1.

N OV e

1. FELADATLAP

1. Pipéld ki, amit igaznak tartasz, htzd at, amit nem!

a) Milyen hosszt lehet ez a ceruza?

130 mm 130 cm 13 dm 13 mm
b) Mennyi viz fér egy felmosévodorbe?
81 801 8001 800 dl
c) Milyen messze lehet két varos egymastol?
300 m 30 km 300 km 3 km
d) Milyen nehéz lehet egy doboz bonbon?
400 g 4g 40 dkg 40g




14. modul 3. osztaly Mérélap/1.

2. Ird le a szamot,

— amit az abakusz mutat

— ami a szamtéblazat piros kerettel
jelolt részérdl hidnyzik 389
395 | 397
409
— ahéany kis négyzetbdl 4ll a rajz —
—amennyit mutat a kilométerora
1 kilométer malva 818117
{
—amennyit mutatott a kilométerdra ( )
1 kilométerrel ezel6tt
4
(EEnn)




14. modul 3. osztaly Mérélap/2.

N OV e

2. FELADATLAP

1. Dontsd el, melyik igaz (i), melyik hamis (h)!

A 748-ban tObb a tizes, mint az egyes.
A 748 kisebbik szazas szomszédja a 600.
A 748-ban a szamjegyek Osszege pératlan szam.

A 748 nagyobbik tizes szomszédja a 800.

2. Kosd a pirossal keretezett szamokat a kozelebbi tizes szomszédjukhoz!

317 344 369 392

300 400

Ird a megjellt pontok ala a szamokat!

3. Ird le, mennyi pénz van a pénztarcdkban! Hasonlitsd 6ssze, kinek van tobb pénze!
(Pl @m
4. Fizesd ki a megadott Gsszegeket a tablazatban jelolt érmékkel tobbféleképpen! Ird le,

melyik érmébdl mennyit hasznalsz!

650 Ft
650 Ft
650 Ft
385 Ft
385 Ft
385 Ft




14. modul 3. osztaly Mérélap/2.

5. Mit lehet megvenni, ha egy 500 és egy 200 forintos van a pénztarcddban?

705 Ft 687 Ft 199 Ft 793 Ft 522 Ft

Sorold fel, mit tudnal kifizetni ennyi pénzbdl!

Karcsi szerint 4 ceruza is kikeriil ennyi pénzbdl.
Mit gondolsz errdl?




23. modul

3. évfolyam

Mér6lap/1.

1. Legyen a fehér kiskocka értéke 100!

N OV e

Mely mtivelet eredményét mely kirakassal kozelitheted? Ird elé a bettijelét!

Ird le a becsiilt eredményeket is!

88 + 384 + 302 =

411 + 264 + 322 =

382 + 336 + 319 =

95 + 188 + 206 =

375 + 299 + 281 =

552 + 87 + 314 =

115 + 432 + 267 =

603 + 123 + 274 =

2. Szamolj pontosan!

3/ 5/0/+ 1 2|0 6 20/ -3 1]0]|=
270/ +/3/9/0 8 3 0 -5/40|=
180 +/6/ 6|0 5/4/0/ -1, 9]/0|=
430/ +/2/8|0 78 0/ -16/9 0=
740+ 1 70 4/5/0/-/1,8|0|=




23. modul 3. évfolyam Mérélap/2.

3. Egészitsd ki!
Az egyez{ szinli nyilak ugyanazt jelentik!

ON
© " ®
TN~ N
/@\ /\ /Q\
O\Q/Q\Q/Q\Q/O
O/ \O/ \O/ \Q

4. Tizesekre pontosan szamold ki, hogy kinek kb. mennyi pénze marad a fizetés utan!
@@ @@ @@ *

3/8/1|/-1/8|4 = -13 4|7 =

e oS5
() @ © 7 O

*-galjelold azokat a kivonasokat, amelyeknél a szazasokkal valo kozelités sokkal pontatlanabb
lenne!



23. modul 3. évfolyam Méré6lap/3.

5. Két testvér feldsta a kerités mellett htiz6d6 210 méter hosszt virdgagyast.
Melyikiik hany métert ashatott?

Egyik 80 | 79 | 75

Masik 110 | 120 91 92 95

6. Valaszd ki a két szoveges feladatnak megfelel0 rajzokat!
Ird le szamtannyelven, és oldd meg! Valaszolj a kérdésre!

a) Az egyik ir6szer boltba 420 doboz festéket szallitottak, a masikba 60-nal kevesebbet.
Haény doboz festéket vittek a két tizletbe 6sszesen?

b) A két ir6szer boltba 420 doboz festéket szallitottak. Az egyikbe 60-nal kevesebbet,
mint a masikba. Hany doboz festéket vittek a két tizletbe kiilon-kiilon?

420
L | 2 | 420
60 ) L 60 ) II1.
420
— 4 | 2 — (| 420
éé: ) II. bé: ) IV.

........................................................................




23. modul 3. évfolyam Mérélap/4.

7 Egy flizet 178 Ft-ba kertil. Zsolt négy ilyen fiizetet vasarolt. Koriilbeliil hany forintot
kapott vissza az ezreséb6l? Szamold ki szdzas és tizes pontossaggal is!
Ird le szamtannyelven, és szamolj!

Vélaszolj a kérdésre!

........................................................................

8. 347 Ft-od van. Ki akarod rakni tizesekbdl, htszasokbdl, 6tvenesekbdl, szazasokbol
vagy 0tosokbdl. Hany egyforma érmét kell felhasznalnod, és mennyi egyforintos

kell még hozza?

0 O,

OO
OO0 O

Csak tizesek Csak htiszasok |Csak otvenesek |Csak szazasok Csak 0tosok
(és egyesek): (és egyesek): (és egyesek): (és egyesek): (és egyesek):
......... tizes veeee.... htiszas veeee....Otvenes |.........szazas ceeer.... OtOs
és és és és és

......... egyes ceeeene.. €EYES ceeeen.. €EYES ceeeeee.. €EYES ceeeene.. €EYES




29. modul — 3. melléklet 3. évfolyam tanul6i feladatlap

A) FELADATLAP

NV e e e

Végezd el a csoportositasokat, és készits leltart!
a) Kettesével csoportosits! b) Négyesével csoportosits!

Két csillagot zold szinessel Négy csillagot z6ld szinessel
kerits koril! kerits koril!
Két zold keretet pirossal Négy z0ld keretet pirossal
kerits koril! kerits koril!
Két piros keretet kékkel Négy piros keretet kékkel

O O

Kerits koriil! (D) Kerits korl! D
T} T}
T} 10

11: 11:

Hanyaséaval kellett csoportositani, hogy ilyen legyen a leltar? Készitsd el a csopor-
tokat, s ird be a leltar melletti karikdba, hanyasaval csoportositottal!

T} T}
ﬁf;‘t T {3 i} ﬁi‘lx T 13 i}

T 0 x L 0 x4
' ¥




29. modul — 3. melléklet

3. évfolyam

B) FELADATLAP

NV e e e

Végezd el a csoportositasokat, és készits leltart!

a) Harmasaval csoportosits!

Hérom csillagot z6ld szinessel
kerits koriil! @,
Harom z06ld keretet pirossa
kerits kortl!

Harom piros keretet kékkel
kerits kortl!

-

b) )Otdsével csoportosits!

Ot csillagot zold szinessel
kerits koril!

Ot zold keretet pirossal
kerits koril!

Ot piros keretet kékkel
kerits koril!

a ¥ 5 oooon

0
T 0 x Iy
'y

tanul6i feladatlap

Készits leltart a csoportositasokrol!

11:

Hanyaséaval kellett csoportositani, hogy ilyen legyen a leltar? Készitsd el a csopor-

11:

tokat, s ird be a leltar melletti karikdba, hanyasaval csoportositottal!

a® 5 oo oo

0
T 0 x L
'y

™ 5 oooon

0
0 x4
'y




33. modul — 1. melléklet 3. évfolyam Mérélap/1.

N OV o e

1. Becsiild meg az 0sszegeket! A tagok szdzasokra kerekitett értékeivel végezd a becslést!
Majd végezd is el az 6sszeadasokat. Szamitasaidat kivonassal ellenérizd!

B: B: B: B:

2. Az alabbi szdmok felhasznalasaval irj 6sszeaddsokat! Osszeadhatsz kettSt-kettSt, vagy
tobbet is. Szdmitsd is ki az dsszegeket!

273 385 121 85 203

a) Az 0sszeg koriilbeliil 500 legyen!

b) Az 6sszeg 600 és 700 kozott legyen!




33. modul — 1. melléklet 3. évfolyam Mérélap/2.

3. Két szam Osszege 847 Az egyik szam 358. Melyik a masik?

4. Trd le egymas al4 az osszeadas tagjait, és szamitsd ki az Gsszeget! Valtoztathatsz a tagok
sorrendjén.

a) 236 + 129 + 65 + 114 + 125 =

b) 109 + 117 + 261 + 73 + 88 + 312 =

5. Pétold az 6sszeaddsokbdl hidnyzo6 szdmjegyeket!

B: B: B: B:




33. modul — 1. melléklet

3. évfolyam

Mérélap/3.

6. Becsiild meg a kiillonbségeket, majd végezd el a kivonasokat! Szdmitasaidat 6sszeaddassal

ellenérizd!

Szazasokra

Tizesekre

Ellenérzés

kerekitéssel

Osszeadassal

N

7 Anyu 3 m 20 cm-es anyagbdl késziilt ruhat varrni Katinak. A ruhaanyagbol 245 cm-t
hasznalt fel. Mennyi anyag maradt? Készits szakaszos abrat is a feladatrol!

Valasz:




33. modul - 1. melléklet 3. évfolyam Mérélap/4.

8. Hatszor dobtam a dobdkockaval, ezeket a szdmokat kaptam:
4 6 1 5 6 3

Alkoss bel6liik két haromjegyti szamot tgy, hogy

a) kiilonbségiik a lehetd legnagyobb legyen,

b) kiilonbségiik a lehet6 legkisebb legyen!

9 Az iskolai konyvtarba 436 felsGs gyerek iratkozott be, 124-gyel tobb, mint alsés tanulo.
a) Hany alsés tanul¢ iratkozott be az iskolai konyvtarba?
b) Hany gyerek tagja az iskolai konyvtarnak?

Karikazd be annak a szakaszos dbranak a szamjelét, amelyik a feladathoz tartozik!
Készits megoldasi tervet, szamolj, és valaszolj a kérdésekre!

L. II.

436
436 } ? Im&.! }?
| 7 |124

it




41 modul - 1. melléklet 3. évfolyam Mérélap

N OV: e e,

1. FELADATLAP

Vagd ki az alabbi lapokat!

Rakj ki két téglalapot: hossztikast és négyzetet is!




41 modul — 2. melléklet 3. évfolyam Mérélap

N OV: o e

2. FELADATLAP

Dolgozz az 1. feladatlap készletével! Rakj ki bel6le ,allatokat”:

.
D
\ i




41 modul — 3. melléklet 3. évfolyam Mérélap

N OV: o e

MEROLAP

1. Egészitsd ki a valogatasokat! Rajzolj mindegyik részbe még egy odaval6 sikidomot!

a)

b)

G@A -’@

Ird a részek 616, hogy milyenek keriiltek oda!



41 modul — 3. melléklet 3. évfolyam Mérélap

2. Szinezd azokat, amik téglalapok!

1O &

3. Epitsd meg fehér rudakbdl a testeket a kédolt alaprajzuk alapjan! Melyek téglatestek a
megépitett testek koziil? Karikazd be a bettjeliiket!

1111 2 | 2 1111 2122
1101 2| 2 1|1
1111

A B C D

4. Ezen az abran 12 téglalap van: |

Lerajzoltuk ezt az 4brat tObbszor. Az els6 hdarom masolaton beszineztiink egy-egy
téglalapot. Keresd meg a tobbi téglalapot is! Folytasd a szinezést!

noam

Hany négyzet van kOzottuk? . ...



47. modul — 1. melléklet 3. évfolyam Mérélap/1.

N OV: o e

MEROLAP

1. Ird le szamjegyekkel a kovetkezs szamokat:

hétszazegy

hétszaztiz

a 749-nél 1-gyel nagyobb

a 790-nél 1-gyel kisebb

a 749 tizesekre kerekitett értéke

a 749 szazasokra kerekitett értéke

2. Ird helyiérték-tablazatba azt a szamot, amely

a) 7 széazasbol, 2 tizesbdl és 8 egyesbdl all;

b) 6 szazasbol, 7 tizesbdl és 12 egyesbdl all;

3. Karikazd be a felsorolt szdmok koziil azt, amelynek helyét csillaggal jeloltitk a szam-

egyenesen!
605 704, 744, 7/

12
g

o 100 1000

4. Mérd meg mindegyik szakaszt centiméter-pontossaggal és milliméter-pontossaggal is!
| |

centiméter-pontossaggal: ............... cm  milliméter-pontossaggal: ............ mm

centiméter-pontossaggal: ............... cm milliméter-pontossaggal: ............ mm

5. Szamolj pontosan!




47. modul — 1. melléklet 3. évfolyam Mérélap/2

6. A tavolugré versenyen megsziiletett a végeredmény.

a) A fitknal az els6 helyezett 128 cm-rel ugrott nagyobbat, mint a leggyengébb ugro.
Mekkora a nyertes ugras, ha a legrovidebb ugrast 29 dm-nek mérték?

b) A lanyoknal Doéra lett a gybztes a 406 cm-es ugrasaval. Ez a tavolsdg 148 cm-rel
nagyobbra sikertilt, mint Klari ugrasa. Mekkorat ugrott Klari?

7 A futéversenyen indulok eredményeirdl ezt lehet tudni:

Tibi mar megtette a palya 4 hatodat, Karcsi a 3 negyedét, Zsuzsi a 2 harmadat, J6ska pedig
a 3 hatodat.

Jelold meg, hol tartanak most a gyerekek!

Tibi rajt cél
Karcsi | rajt cél
Zsuzsi | rajt cél
Joska | rajt cél

A palya mekkora része van még hatra a gyerekeknek?
Tibinek:

Karcsinak:

.................................... Zsuzsinak:
.................................... Joskanak:

Ki hanyadik lesz a versenyben, ha ugyanilyen gyorsan futnak tovabb?
Els6 lesz

....................................

.......................................... , masodik lesz

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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8. Rajzo]j olyan téglalapokat, amelyek raférnek egy ekkora
ponthaldra, és csucsaik a jelolt pontokon vannak!
Mindegyikre csak egyet rajzolj!

(Megtalalod az 6sszes kiillonb6z6t?)




